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ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITANHAÉM 

 

 

- 18 de agosto de 2025 - 
 

 

 

Aos dezoito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, nesta cidade de 

Itanhaém, na Sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 

18h47min, realizou-se a Vigésima Terceira Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura, 

sob a Presidência do Vereador Edinaldo dos Santos Barros, Secretariado pelos Vereadores 

Severino Bento Gomes e Willian Tadeu Ramos de Sousa (Primeiro Secretário e Segundo 

Secretário ad hoc, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu 

início aos trabalhos da Vigésima Terceira Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura. O 

Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores que registrassem suas presenças 

eletronicamente. (VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA AUSENTE). 

Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Pela Ordem, o 

Vereador Willian Tadeu Ramos de Sousa apresentou Requerimento Verbal de Preferência de 

votação ao Requerimento de autoria de maioria dos Vereadores para a realização da 

Vigésima Terceira Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura mesmo com problemas 

técnicos e operacionais referentes a transmissão em tempo real pela internet, com fulcro no 

artigo 189, do Regimento Interno desta Casa de Leis. O Senhor Presidente colocou em 

votação o Requerimento Verbal de Preferência de autoria do Vereador Willian Tadeu Ramos 

de Sousa. O Senhor Presidente solicitou aos senhores Vereadores que registrassem seus 

votos eletronicamente. Requerimento Verbal de Preferência foi APROVADO com 8 (oito) 

votos favoráveis. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura do Requerimento de autoria da maioria dos Vereadores. 

REQUERIMENTO DE AUTORIA DA MAIORIA DOS VEREADORES, que “Solicita 

à Presidência da Câmara Municipal, a realização da 23ª Sessão Ordinária da 19ª Legislatura 

na data de hoje, ainda que, por motivos técnicos e operacionais, não seja possível a sua 

transmissão em tempo real pela internet”. O Requerimento é colocado em discussão. 

Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Requerimento é colocado em votação. 

(maioria qualificada) O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus 

votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

Logo após, o Senhor Presidente solicitou um minuto de silêncio em respeito ao falecimento 

das crianças Anna Jhulya e Ana Beatriz, ocorrido no último dia 15 de agosto, no Bairro 

Jardim Oásis. Logo após, o Senhor Presidente informou que se encontra à Mesa Diretora, o 

Balancete da Receita Recebida e das Despesas Realizadas referente ao mês de julho de 2025, 

com cópia publicada por afixação, no átrio desta Câmara Municipal. Ato contínuo, o Senhor 

Presidente colocou em votação a Ata da Vigésima Segunda Sessão Ordinária da Décima 

Nona Legislatura. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente, não havendo manifestação contrária, ata APROVADA com 8 (oito) votos 
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favoráveis. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a 

leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador ARLINDO DOS SANTOS 

MARTINS, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado 

Expediente. Logo após, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do Expediente do 

Senhor Prefeito e informou que o Expediente do Senhor Prefeito estará digitalizado e a 

disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de processos da Câmara 

Municipal. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador ARLINDO DOS 

SANTOS MARTINS, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do 

mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do 

Expediente de Diversos e informou que o Expediente de Diversos estará digitalizado e a 

disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de processos da Câmara 

Municipal. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura dos Projetos Apresentados. PROJETO DE LEI Nº 108, DE 2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO: “Institui a Semana 

Municipal de Conscientização e Prevenção contra AVC, Infarto e doenças correlacionadas 

no Município de Itanhaém, e dá outras providências”. PROJETO DE LEI Nº 109, DE 

2025, DE AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS: “Dispõe 

sobre a proteção de crianças e adolescentes contra a adultização precoce, sexualização 

infantil e exploração em ambientes físicos e digitais no Município de Itanhaém, e dá outras 

providências”. PROJETO DE LEI Nº 110, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

SEVERINO BENTO GOMES: “Inclui o dia da conscientização da Síndrome de Tourette, 

no Calendário Oficial do Município”. O Senhor Presidente encaminhou os Projetos às 

Comissões Permanentes. Na sequência, o Senhor Presidente informou que com a 

consonância dos demais Edis, a leitura das indicações foi dispensada em razão da duração 

regular do Expediente e a reunião a ser realizada juntamente com a Comissão de moradores 

do bairro Jardim Oásis no intervalo da presente Sessão. VEREADOR ALEXANDRE 

FIRMINO ALVES (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 940/2025 – “Indico ao 

Executivo a realização de serviços de recapeamento e melhoria da iluminação pública ao 

longo da Avenida Professor Vicente Caetano de Lima, Jd. Sabaúna, Itanhaém/SP”. 

Indicação nº 941/2025 – “Indico ao Executivo, a realização de serviços de nivelamento, 

cascalhamento e limpeza de rios ao longo da Avenida Santa Cruz, Gaivota, em 

Itanhaém/SP”. Indicação nº 942/2025 – “Indico ao Executivo, a realização de serviços de 

nivelamento, cascalhamento e limpeza ao longo da Avenida Rio de Janeiro, 844, Gaivota, 

em Itanhaém/SP”. Indicação nº 943/2025 – “Indico ao Executivo, a realização dos serviços 

de limpeza das valas localizadas ao longo da Rua Celeste de Jesus Alves dos Santos, no 

bairro Jardim São Fernando, em Itanhaém/SP”. Indicação nº 944/2025 – “Indico ao 

Executivo, a realização de serviços de poda das árvores e palmeiras existentes ao longo da 

Rua Cunha Moreira, localizada no Centro de Itanhaém/SP”. VEREADOR ARLINDO DOS 

SANTOS MARTINS (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 926/2025 – “Indica ao 

Executivo, a possibilidade da reforma da Unidade de Saúde do Loty, localizada no bairro 

Loty, no Município de Itanhaém’’. Indicação nº 927/2025 – “Indica ao Executivo, a 

possibilidade de implantar o Prontuário Eletrônico do Paciente (PEP), em todas as Unidades 

de Saúde (USFs), do Município de Itanhaém”. Indicação nº 928/2025 – “Indico ao 

Executivo, através do Fundo Municipal de Solidariedade, a possibilidade de implantar o 

“Programa Caminho da Capacitação” (Carreta com Cursos Profissionalizantes), no 
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Município de Itanhaém”. Indicação nº 929/2025 – “Indico ao Executivo, através da 

Secretária Municipal de Saúde, a possibilidade de ser implantado Grupos Terapêuticos 

voltados a Saúde Mental, nas Unidades de Saúde (USFs), Entidades Sociais do Terceiro 

Setor, e ONGs, do Município de Itanhaém”. Indicação nº 930/2025 – “Indica ao Executivo, 

a possibilidade do serviço de drenagem e término de pavimentação com lajotas, da Avenida 

Francisco Antônio Mendes Caruso, CEP: 11741-258, localizado no Bairro Balneário 

Marrocos, no Município de Itanhaém”. VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO 

(LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 874/2025 – “Indica ao Executivo a realização 

dos serviços de nivelamento e encascalhamento na Rua Monsenhor Vicente Zioni, entre os 

números 958 e 1005, no bairro Nossa Senhora do Sion”. Indicação nº 875/2025 – “Indica ao 

Executivo o serviço de extensão da rede de esgoto no trecho compreendido entre os números 

523 e 605 da Rua do Cano, no bairro Jardim Suarão”. Indicação nº 876/2025 – “Indica ao 

Executivo que faça gestão junto à concessionária Neoenergia Elektro para a realização dos 

serviços de iluminação pública, como instalação de postes e braços de luz, nas Ruas 

Dezenove e Trinta e Seis, no bairro Parque Vergara, conforme especifica”. Indicação nº 

877/2025 – “Indica ao Executivo a realização dos serviços de nivelamento e 

encascalhamento na Avenida Tamôios no trecho compreendio entre os números 1989 e 

2610, no bairro Balneário Tupy, em frente ao Minimercado do Neco”. Indicação nº 

936/2025 – “Indica ao Executivo, junto ao setor competente, que verifique e corrija as 

condições da calçada na Av. Gentil Pérez, bairro Umuarama, próximo aos números 1457 e 

1490, garantindo segurança aos pedestres”. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS 

BARROS (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 950/2025 – “Indica ao Executivo, os 

serviços de manutenção, tais como: nivelamento e cascalhamento na Rua Alameda 7, 

localizada no Bairro Coronel”. Indicação nº 951/2025 – “Indica ao Executivo, o serviço de 

limpeza de guias e sarjetas em toda a extensão da Rua Rancho Alegre, localizada no Bairro 

Cabuçu”. Indicação nº 952/2025 – “Indica ao Executivo, a notificação ao proprietário do 

terreno localizado na Rua João Paulo da Luz no Bairro Campos Eliseos, objetivando a 

limpeza e a conservação do mesmo nos termos da legislação vigente”. Indicação nº 

953/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento em toda a 

extensão da Rua Cambará, localizada no Bairro Jardim Guacira”. Indicação nº 954/2025 – 

“Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento em toda a extensão da 

Rua João Pessoa, localizada no Bairro Gaivota”. VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE 

MIRANDA (VEREADOR AUSENTE): Indicação nº 856/2025 – “Indica ao Executivo a 

realização de serviços de hidrojato para desobstrução das galerias pluviais na Rua Butiás 

(altura do nº 408 ao 221) e na Avenida das Palmeiras, nº 640, bairro Jardim das Palmeiras”. 

Indicação nº 857/2025 – “Indica ao Executivo a realização de mutirão de oftalmologia com 

consultas, exames e distribuição de óculos para alunos da rede pública e moradores em 

situação de vulnerabilidade”. Indicação nº 858/2025 – “Indico ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal que, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, estude a viabilidade de 

implantar um Centro de Referência para a Saúde da Mulher, com atendimento especializado 

para casos como endometriose, câncer ginecológico, menopausa e planejamento familiar”. 

Indicação nº 859/2025 – “Indico ao Senhor Prefeito Tiago Rodrigues Cervantes a criação do 

Programa Municipal de Saúde Mental nas Escolas, com psicólogos e assistentes sociais 

atuando diretamente nas unidades da rede pública, oferecendo acolhimento, escuta ativa, 

prevenção ao suicídio e apoio emocional a estudantes e profissionais da educação”. 

Indicação nº 865/2025 – “Indica ao Executivo a inserção de programas de enfrentamento da 
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violência doméstica e familiar nas Escolas Municipais”. VEREADOR JOSÉ DOMINGOS 

GONÇALVES DA SILVA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 955/2025 – “Indica 

ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza em toda extensão da Rua Do Cano – 

continuação da Elza Galvão Branco (Rua da Fazenda São Camilo), localizada no bairro 

Suarão”. Indicação nº 956/2025 – “Indica ao Executivo, gestão junto a Elektro para a 

instalação de braço de iluminação publica na Rua Nelson Rodrigues Valente, defronte ao n.º 

1213, localizada no bairro Jardim Regina”. Indicação nº 957/2025 – “Indica ao Executivo, 

os serviços de roçada, limpeza e nivelamento em toda extensão da Rua Diamante, localizada 

no bairro Parque Vergara”. Indicação nº 958/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de 

roçada e limpeza de guias e sarjetas em toda extensão das Ruas Silvio Bento dos Santos e 

Rua Sagrada Família, ambas localizadas no bairro Nossa Senhora do Sion”. Indicação nº 

959/2025 – “Indica ao Executivo, gestão junto a CNL – Concessionária Novo Litoral para 

analise e implantação de novos abrigos nos pontos de ônibus no trecho deste município as 

margens da Rodovia Padre Manoel da Nobrega (SP-55) em ambos os lados”. VEREADOR 

LEANDRO GONÇALVES MAGRI (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 

878/2025 – “Indico ao Executivo, o serviço de instalação de placa de identificação de via e 

logradouro, localizado na Rua Geza Hary, lado morro, Bairro Jardim Regina”. Indicação nº 

879/2025 – “Indico ao Executivo, o serviço de instalação de placa de identificação de via e 

logradouro, localizado na Rua Dois, no bairro Marrocos, que consta ainda com o antigo nome, 

Avenida Suarão”. Indicação nº 880/2025 – “Indico ao Executivo, os serviços de limpeza, 

nivelamento e encascalhamento na Rua Jacutirão, altura do número 210, no bairro 

Bopiranga, e por toda sua extensão”. Indicação nº 938/2025 – “Indico ao Executivo, o 

serviço de instalação de um abrigo de ônibus na Avenida Flácides Ferreira, altura do número 

500, bairro Gaivota, em frente a Unidade de Saúde da família”. VEREADOR LUCAS G. S. 

ABBASI (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 860/2025 – “Indica ao Executivo, a 

realização de serviços de nivelamento e tapa-buracos em toda a extensão da Avenida 

Cabuçu, no município de Itanhaém”. Indicação nº 861/2025 – “Indica ao Executivo, a 

execução de serviços de alinhamento e tapa-buracos na Rua Vereador Antônio Ataulo, na 

altura do número 880, no bairro Guapurá, município de Itanhaém”. Indicação nº 862/2025 – 

“Indica ao Executivo, a pintura das lombadas ao longo de toda a extensão da Avenida Harry Forssell, 

no bairro Belas Artes, em Itanhaém”. Indicação nº 863/2025 – “Indica ao Executivo, a 

realização de limpeza de guias e sarjetas na Rua Olímpia, altura do nº 472, no bairro Satélite, 

em Itanhaém”. Indicação nº 864/2025 – “Indica ao Executivo, a realização de serviços de 

alinhamento e tapa-buracos na Rua Emídio de Souza, no cruzamento com a Rua Batista 

Campos, no bairro Jardim Oásis, município de Itanhaém”. VEREADOR SEVERINO 

BENTO GOMES (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 825/2025 – “Indica ao 

Executivo juntamente com secretaria competente o serviço de pintura de faixa de ciclovia na 

Avenida José Batista Campos do número 411 ao 821, no bairro Jardim Anchieta”. Indicação 

nº 836/2025 – “Indica ao Executivo, juntamente com a secretaria competente o serviço de 

nivelamento e cascalhamento na Rua São Carlos, localizada no bairro Jardim Coronel”. 

Indicação nº 837/2025 – “Indica ao Executivo, juntamente com a secretaria competente a 

instalação de um redutor de velocidade tipo lombada, na Rua Gileno da Silva, altura do 

número 90, localizada no bairro Jardim Sabaúna”. Indicação nº 838/2025 – “Indica ao 

Executivo, juntamente com a secretaria competente os serviços de limpeza e instalação de 

caçamba de lixo comunitária na Rua Hildete Carneiro da Cunha, localizada no bairro Jardim 

Sabaúna”. Indicação nº 839/2025 – “Indica ao Executivo, juntamente com a secretaria 
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competente o serviço de tapa-buracos na Rua Manoel Louzada altura do número 2.000 no 

bairro Nossa Senhora do Sion”. VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA 

(LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 931/2025 – “Indica ao Executivo que realize 

articulação junto à Sabesp para que sejam tomadas providências quanto ao buraco com 

vazamento na tubulação na Avenida Mário Covas Júnior, na altura do número 36, no bairro 

Luíza Mar Mirim, neste município”. Indicação nº 932/2025 – “Indica ao Poder Executivo a 

realização dos serviços de nivelamento e encascalhamento na Rua Colômbia, altura do 

número 686, no bairro Cibratel, neste município”. Indicação nº 933/2025 – “Indica ao Poder 

Executivo a realização dos serviços de nivelamento e cascalhamento em toda a extensão da 

Rua Guarujá, localizada no bairro Coronel, neste município”. Indicação nº 934/2025 – 

“Indica ao Executivo a substituição das lâmpadas queimadas na Rua Moacir de Oliveira, no 

bairro Gaivota, neste município”. Indicação nº 935/2025 – “Indica ao Executivo a reposição 

dos abrigos de ponto de ônibus no bairro Gaivota, neste município”. Concluída a leitura, o 

Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor Prefeito. Logo 

após, tem início a deliberação dos requerimentos pautados. Ato contínuo, o Vereador Willian 

Tadeu Ramos de Sousa requereu verbalmente a votação em bloco dos Requerimentos nº 165, 

171, 180, 181, 182, 183, 184 e 187 de 2025, pautados na presente sessão. O 

REQUERIMENTO VERBAL DE VOTAÇÃO EM BLOCO DO VEREADOR 

WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA é colocado em votação. O REQUERIMENTO 

VERBAL DE VOTAÇÃO EM BLOCO dos Requerimentos parlamentares nºs 165, 171, 

180, 181, 182, 183, 184 e 187 de 2025 foi APROVADO por 08 (oito) votos favoráveis. Em 

seguida o Senhor Presidente colocou EM VOTAÇÃO EM BLOCO os 

REQUERIMENTOS Nº 165, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO 

DA S. X. DE MIRANDA, subscrito pelos Vereadores Leandro Gonçalves Magri, Lucas 

G. S. Abassi e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita informações e providências 

ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Tarcísio Gomes de Freitas, 

para a implantação de uma unidade da FATEC no município de Itanhaém”. 

REQUERIMENTO Nº 171, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN 

TADEU RAMOS DE SOUSA, subscrito pelos Vereadores Leandro Gonçalves Magri, 

Lucas G. S. Abassi e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao Executivo 

Municipal a celebração de convênio com o Governo do Estado para ampliação e 

descentralização do Programa Cozinhalimento, com o objetivo de atender prioritariamente às 

áreas mais vulneráveis do município”. REQUERIMENTO Nº 180, DE 2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA, subscrito pelos 

Vereadores Leandro Gonçalves Magri e Lucas G. S. Abassi, que “Solicita informações 

ao Presidente da CNL – Concessionária Novo Litoral acerca da possibilidade de instalação 

de barreiras físicas nas passarelas localizadas no município de Itanhaém, ao longo da 

Rodovia Padre Manoel da Nóbrega (SP-55), com o objetivo de impedir a circulação de 

motocicletas e garantir a segurança dos pedestres”. REQUERIMENTO Nº 181, DE 2025, 

DE AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO GONÇALVES MAGRI, subscrito pelos 

Vereadores Lucas G. S. Abassi e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita à Sabesp 

informações e estudos técnicos sobre a recorrente falta de água e/ou baixa pressão no 

abastecimento no bairro Oásis, em Itanhaém”. REQUERIMENTO Nº 182, DE 2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE FIRMINO ALVES, subscrito pelos 

Vereadores Leandro Gonçalves Magri, Lucas G. S. Abassi e Willian Tadeu Ramos de 

Sousa, que “Solicita ao executivo, informações sobre O Plano Plurianual da Saúde (PPA) na 
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cidade de Itanhaém/SP”. REQUERIMENTO Nº 183, DE 2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO, subscrito pelos Vereadores Leandro 

Gonçalves Magri, Lucas G. S. Abassi e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao 

Executivo, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, informações sobre o agendamento de 

consultas em UBSs e sua demora, que pode chegar a até 6 meses entre a marcação e a 

consulta, bem como a existência de plano de contingenciamento para enfrentar essa 

situação”. REQUERIMENTO Nº 184, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

DANIEL COLAÇO MACHADO, subscrito pelos Vereadores Leandro Gonçalves 

Magri, Lucas G. S. Abassi e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita informações 

ao Executivo, por meio da Secretaria Municipal da Fazenda, sobre a existência e os detalhes 

do Programa de Recuperação Fiscal (Refis) para o ano de 2025, conforme especifica”. 

REQUERIMENTO Nº 187, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO 

DOS SANTOS BARROS, subscrito pelos Vereadores Leandro Gonçalves Magri, Lucas 

G. S. Abassi e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita à Presidência da Câmara 

Municipal de Itanhaém, a dilação de prazo para conclusão dos trabalhos da Comissão de 

Assuntos Relevantes nº 01, de 2025”. A pedido do Senhor Presidente os Senhores 

Vereadores registraram seus votos eletronicamente. OS REQUERIMENTOS Nºs 165, 171, 

180, 181, 182, 183, 184 e 187 DE 2025 são APROVADOS EM BLOCO por 08 (oito) 

votos favoráveis. Após a deliberação dos requerimentos, o Senhor Presidente passou a 

palavra aos Senhores Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Não havendo 

Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente, o Senhor Presidente suspendeu a 

sessão por 10 minutos às 19h03min, convidando a comissão formada por moradores do 

Bairro Jardim Oásis para uma reunião a ser realizada no período de suspensão da presente 

Sessão Ordinária, para tratarem de assuntos afetos ao bairro. Reiniciados os trabalhos às 

19h40min, o Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro eletrônico de 

suas presenças (VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA AUSENTE). Em 

seguida, o Senhor Presidente passou a deliberar sobre a Ordem do Dia, momento em que o 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a leitura das matérias. PROJETO DE 

LEI Nº 102, DE 2025, DE AUTORIA DO EXECUTIVO: “Altera o art. 5º da Lei nº 2.679, 

de 12 de julho de 2001, que reorganiza o Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente - 

COMDEMA”. O Projeto é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto é 

colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus 

votos eletronicamente. Projeto de Lei nº 102, de 2025 é APROVADO com 08 (oito) votos. 

PROJETO DE LEI Nº 84, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA 

S. X. DE MIRANDA: “Dispõe sobre a autorização para o fornecimento de medicamentos 

da rede pública municipal de saúde aos usuários que apresentem receitas médicas 

particulares ou oriundas de planos de saúde, e dá outra providência”. O Projeto é colocado 

em discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto é colocado em votação. O Senhor 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de 

Lei nº 84, de 2025 é APROVADO com 08 (oito) votos. PROJETO DE LEI Nº 88, DE 

2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO BENTO GOMES: “Autoriza 

equipar os parques e áreas de lazer com brinquedos adaptados às crianças portadoras de 

deficiência motora e intelectual, conforme especifica”. O Projeto é colocado em discussão. 

Ninguém se manifesta. O Projeto é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Lei nº 88, de 2025 é 

APROVADO com 08 (oito) votos. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o 
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Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem 

do Dia. Fez o uso da palavra o nobre Vereador Severino Bento Gomes. Não havendo mais 

Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia, o Senhor Presidente 

CONVOCOU os Senhores Vereadores para a VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, a ser realizada no próximo dia 25 

de agosto de 2025, às 18h00min, e declarou encerrada a presente Sessão às 19h52min. Para 

constar, eu, Nathalie Roberta Artur (Estagiária lotada no Departamento Parlamentar), 

transcrevi a presente ata, revisada pela Diretora Parlamentar Ana Marcia Muniz, a qual irá 

devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Edinaldo dos Santos 

Barros e pelos demais membros da Mesa Diretora. Sala “Dom Idílio José Soares”, ao 

vigésimo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco. 

 

 

 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS 

Presidente 

 

 

 

 

SEVERINO BENTO GOMES  WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA 

  Primeiro-Secretário (ad-hoc)   Segundo-Secretário (ad-hoc) 
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